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MR OBS Harlekijn Notulen MR-vergadering 
p.a. Strijthagerweg 10 dinsdag 03-02-2009 
6372 AC Landgraaf Tijd:19:30 - 21.30 uur  
mr@obsharlekijn.net Plaats: directiekamer 
 

 
 
Aanwezig waren: 
MR-leden: ouders: Nicole Braun, Sandra Hissink ( penningmeester ), Michel Werts.  

team: Fia van Lieshout, Ben Lindelauf ( voorzitter ), Diana Vaessen 
gast: Gerty Schiefer ( directrice - agenda punt 4 ). 

Afwezig:  ouders: Wim Frenken  
 
1. Welkom en opening 
 
De voorzitter opent om 19:40 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Dit is een 
ingelaste vergadering omdat de vergadering van 26-01 was afgelast. 
 
2. Vaststellen agenda  
 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Notulen vorige vergadering: 
 
De notulen van 8 december  j.l. worden onder dankzegging, zonder verdere opmerkingen, vastgesteld. 

 
4. Mededelingen directie 
 
De voorzitter heet de directrice van harte welkom. 
 
De directrice meldt: 
- Speelplaats. 
Het plaatsing van de speeltoestellen gaat gewoon door zoals afgesproken (20ste Februari). Geen verdere 
ontwikkelingen. 
 
- Ziekte 
In de bijprater van 30/1’09 werd e.e.a. uitgelegd waarom er zoveel invalleerkrachten op school waren 
de afgelopen week. De directrice vindt het belangrijk om uitleg te geven aan ouders zodat deze op de 
hoogte zijn van de gebeurtenissen op school. De directrice legt uit dat het erg moeilijk is om vervanging 
te regelen als er veel leerkrachten ziek zijn.  
 
- Schoolontwikkeling. 
Diane Vaessen zal binnenkort de MR bijpraten over de leer ontwikkelingen op de OBS Harlekijn. De 
school heeft na Coöperatief Leren stappen gezet in de richting van Meervoudige Intelligentie. Ook een 
informatieve bijeenkomst voor de ouders staat gepland voor volgend schooljaar. 
 
- Voetpad tussen Pijler en Strijthagerweg 
Ook dit item stond vermeld in de bijprater van 30/1 jl. Het probleem is dat het voetpad voor de 
hoofdingang nu gebruikt wordt als fietspad, ook al staat er een verkeersbord dat dit aangeeft. Het zijn 
met name de kinderen die doorfietsen en niet afstappen. Oplossing; de wijkagent wordt ingeschakeld 
om toezicht te houden en om eventueel bonnen uit te schrijven. Groep 7 gaat met de andere klassen 
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van de bovenbouw er over praten. De gedachte is dat kinderen onderling meer gedaan krijgen. Groep 
7 gaat ook posters maken om zo de boodschap te verduidelijken.  
 

5. Post en ingekomen stukken. 
 
De voorzitter meldt dat er een aantal rekeningen en Postbank stukken zijn binnengekomen. Daarnaast 
meldt hij dat nog enkele andere stukken zijn binnengekomen waaronder nieuwe MR magazines en een 
brief van de GMR van Movare. 
 
6. Mededelingen: 
 
A. MR 
- Secretariaat 
Nu Harry Schijns afwezig is tot aan het eind van dit schooljaar worden de secretariële bezigheden 
overgenomen door Nicole Braun totdat Harry weer terug is. De vraag is of Harry vervangen kan/moet 
worden? Hier zijn 2 scenarios voor; 

1. Hij word NIET vervangen. Voor het stemgedrag maakt dit niets uit. De overige teamleden 
hebben dan 133 1/3 % stemrecht. 

2. Harry wordt wel vervangen. Het probleem hierbij is dat alle leerkrachten al vol zitten en alle 
taakuren zijn al ingepland. De 60 taakuren die een leerkracht krijgt om voor de MR te werken 
zijn al aan Harry aangewezen. 

 
Besloten wordt dat Harry nu niet vervangen wordt. Zijn taken; post, agenda en notulen versturen, 
worden wel overgenomen door Nicole. Wim blijft notulen maken. 
 
- Scholing 
De voorzitter meldt dat op donderdag 12 Maart te Landgraaf een bijeenkomst wordt gehouden voor alle 
MR-en in de regio Landgraaf en een lid van de NKO (Nederlandse Katholieke vereniging van Ouders). 
Doelstelling is om MR-en in contact met elkaar te brengen en zo over algemene zaken te praten en 
ervaringen uit te wisselen. Max. 20 – 25 man zijn uitgenodigd. Van onze MR willen graag mee Diana, 
Michel en Nicole. Wim moet nog gepolst worden.  
 
- Cyberpesten 
De voorzitter meldt dat op Maandag 23 Maart 2009 van 15:00 – 17:00 dhr Goos verhaal komt doen 
over cyberpesten. Alle MR leden zijn uitgenodigd. 
Er is ook een voorbespreking op 12 februari tusen dhr Goos en enkele leerkrachten. 
 
- Financien 
MR heeft nu Postbank internet. Sandra merkt op dat de MR bijdrage (kalenderjaar 2007-2008) nog niet 
gestort is door de stichting. De directie heeft dit wel al toegezegd in Mei 2008. Er is wel een ander 
bedrag gestort maar dit komt niet overeen met het aangevraagde bedrag. Probleem zou kunnen zijn dat 
de MR bijdrage niet op tijd is aangevraagd. Aanvragen later dan 1 Mei hoeft de stichting niet te 
honoreren. Actie: Ben gaat navraag doen. Sandra en Michel controleren samen de kas gegevens. 
 
Het Financiele verslag en het jaarverslag moeten beiden nog gemaakt worden. De basis van een 
jaarverslag zijn in principe alle notulen, per item wordt er aangegeven wat er gespeeld heeft in een  
kalenderjaar. Nu dus 2008. Actie: Sandra, penningmeester, maakt het concept financiele verslag. Ben 
maakt vast een begin met het jaarverslag. 
 
- Overgang BO naar OV 
Nicole heeft met Geoactive gesproken. Hier is een verslag van gemaakt en is aan het MT gestuurd. MT 
heeft het bekeken en gaat het met de leerkrachten van groep 8 verder bespreken. Diane heeft met enkele 
leerkrachten van Obs Carrousel gesproken.  Ook daar hebben zij een leuke oplossing bedacht voor de 
mogelijk eerder besproken problemen. Actie: Alle MR leden zullen ter verduidelijking een copy krijgen 
van verslag via secretariaat. 
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OCNV basiscursus 
Afspraak voor basiscursus voor alle MR leden is gemaakt voor 17 April van 14:00 – 21:00. Een 
bevestiging van het OCNV moet nog komen. 
 
B. Team 
Geen mededelingen 
 
C. GMR 
Geen mededelingen 
 
D. Ouder Raad 
Idee wordt geopperd om volgend jaar met de OR te praten over het schoolreisje, dit met het oog op het 
Movare verbod om nog naar het buitenland af te reizen. 
 
7. Welke MR willen wij zijn? 
 
Er wordt gebrainstormd over hoe de MR zou moeten functioneren. Het idee is dat we in principe  
proactief zouden willen zijn. Dit betekent dan ook dat de MR in de beginfase van een plan/document al 
mee zou moeten doen/denken. Dit kost echter a) heel veel tijd en soms b) ontbreekt de kennis op 
sommige vlakken. Door sommige leden wordt aangedragen dat de Oudergeleding vaak alleen 
adviesrecht heeft. Diane vraagt of er een document is dat aangeeft op welke gebieden de MR advies- 
dan wel instemmingsrecht heeft. Gedachtegang is wel, dat ook al heeft de MR geen instemmingsrecht, 
we wel ‘dingen’ bespreekbaar kunnen/moeten maken naar directie. 
Sandra vindt de samenwerking onderling en met MT goed maar de vraag blijft hoe we ons beter kunnen 
profileren en onze achterban (beter) kunnen bereiken. 
 
Conclusie: Deze MR is volgend maar waar mogelijk pro-actief (zoals Ben oppert, gereserveerd pro-
actief). Ook moeten we een gemeenschappelijke visie uitdragen en in iedergeval proactief naar onze 
eigen jaarplanning toe, zijn.  
Actie: Sandra stuurt Michel en Nicole een digitale copy van het laatste activiteitenplan. Alle MR leden 
moeten een paar punten opschrijven waar we pro-actief in zouden kunnen zijn. Dit wordt volgende keer 
besproken. 
 
8. Rondvraag 
 
In de volgende vergadering nemen we de volgende punten op; 

• Artikel over ouderbijdrage in MR actueel.  
• Luizen zakken evaluatie. Is deze aktie werkzaam geweest?  

 
 
9. Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 21:55 uur. 
Volgende vergadering: maandag 16 Maart 2009 om 19:30 uur. 
 
 
De notuliste 
NR Braun 
 
Vastgesteld, 5 Februari 2009. 
 
 
B.J.P.M. Lindelauf       NR Braun 
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( voorzitter )        ( secretaris ) 


